



Владимир КАЙШЕВ, тренер:

– Я являюсь тренером по фут-болу и хоккею спортивного клуба «Спарт». К сожалению, последний вид спорта сегодня в Угличе находится в плачевном состоянии. Пока мы ещё играем ветеранами в любительской лиге «40+», в которой выступаем уже пятый год, но что будет дальше? В начале 80-х у нас в городе были как взрослые, так и юношеские хоккейные команды, которые достойно выступали на различных соревнованиях. На тот момент все игроки – наши и из других городов – находились в равных условиях. В последние же годы ситуация изменилась не в нашу пользу. В Угличе льда, можно сказать, нет, в то время как в Ярославле, Рыбинске, Переславле давно действуют искусственные катки, на которых наши соперники имеют возможность тренироваться круглый год, оттачивая своё мастерство. Это, безусловно, дало им огромное преимущество, они стали гораздо сильнее нас, и за эти годы в данных городах вырастили не одно поколение спортсменов, а у нас, наоборот, количество ребят только сокращалось, и в настоящее время их совсем небольшая группа. Дело в том, что родители не ведут детей к нам в хоккейную секцию, потому что ребята могут заниматься на льду только пол-тора месяца в году зимой, и то, если погода не подводит. При этом юному хоккеисту надо купить всё обмундирование, которое стоит недёшево. Конечно, это взрослых не устраивает. Так что, если мы хотим сохранить хоккей в Угличе, поднять его уровень, необходимо создать хорошие условия, и без Ледового дворца здесь не обойтись. Мы ждём его уже много лет, не раз готовились проекты, но строительство так и не началось. Если в ближайшие два-три года у нас не появится искусственный лёд, хоккея в нашем городе не будет.



~~Владимир ПУКОВ, 30 лет, ТОБСКИЙ район, село Боровое~~



~~Владимир ПУКОВ, 30 лет, ТОБСКИЙ район, село Боровое~~



~~Владимир ПУКОВ, 30 лет, ТОБСКИЙ район, село Боровое~~

